

✓ ПОКОЛЕНИЕ • В БЕЛГОРОДЕ ОТКРЫЛИ ТРЕТИЙ ТРУДОВОЙ СЕМЕСТР СТУДОТЯДОВ

# Достойный старт

Юлия МАНОХИНА,  
Павел КОЛЯДИН (фото)

В Белгородской области действуют 45 линейных студенческих отрядов по медицинскому, экологическому, педагогическому, строительному и прочим направлениям. Их представители регулярно демонстрируют ответственный и креативный подход к задачам, участвуя в различных мероприятиях.

## Молодость, путешествия и дружба

В трудовом сезоне 2025 года члены студотрядовского движения по традиции будут работать не только в своём регионе, но и в других: многие отправятся в детские оздоровительные лагеря и санатории Краснодарского края и Крыма.

Масштабное открытие третьего трудового семестра прошло в БГТУ им. В. Г. Шухова. Сначала командные составы российских студенческих отрядов (РСО) провели торжественное шествие, поочередно вынося на университетскую площадь знамена белгородского регионального отделения РСО, лучшего линейного студотряда и лучших штабов студотрядов среди вузов и профессиональных организаций. Затем участников движения поздравила со стартом рабочего сезона министр по делам молодежи региона

В ЭТОМ ДЕЛЕ ЕСТЬ СВОИ СЛОЖНОСТИ, НО ОТДАЧА ДЕТЕЙ ВСЁ ПЕРЕКРЫВАЕТ. КОГДА ВИДИШЬ, КАК У НИХ ГОРЯТ ПЛАЗА, ХОЧЕТСЯ ОТВЕТИТЬ ИМ ТАКОЙ ЖЕ ТЕПЛОТой.



«В трудовом сезоне 2025 года студенты по традиции будут работать не только в своём регионе, но и в других»

Татьяна Киреева, пожелав удачи в делах и крепкой дружбы.

— Большая часть из вас будет работать за пределами Белгородской области. С некоторых пор страна смотрит на нас по-особенному, и взгляд этот пристальный. Поэтому хочется пожелать вам гордо нести имя нашего региона, ставшего символом стойкости, целеустремлённости и железной воли к победе, к жизни, к труду. Будьте в хорошем смысле проводниками этого образа за пределами нашего региона, — дала напутствие Киреева.

Также линейку посетили директор Центра культурно-воспитательной работы БГТУ Михаил Спирин, командир окружного штаба студотрядов ЦФО Андрей Ватулин, директор реготделения общероссийской организации «Баювское содружество» Валерий Коняев и другие почётные гости.

— Я и мои товарищи работали в студенческом отряде в 2003 году. Теперь, спустя много лет, я проезжаю мимо нового здания БелГУ и вспоминаю, что одна из дорожек там сделана нашими руками. Дружью, я вам завидую, потому что студенческие отряды — это молодость, путешествия и дружба на всю жизнь. Всем прекрасного лета, — пожелал ребятам Михаил Спирин.

## «Готовимся с энтузиазмом»

Студент Белгородского института искусств и культуры Егор Васицкий вступил в студотряд «Оркестр» год назад, когда решил привнести в свою жизнь больше активности. Впервые он попробовал себя в качестве вожака того прошлым летом в анапском лагере «Жемчужина России» и решил повторить опыт снова.

— В этом году еду на три смены в тот же лагерь. Ещё у нас будет проходить всероссийский педагогический проект «Красная нить», где я стану помощником. Ко мне вот присоединились две девочки из моего института, вместе выезжаем на вторую смену в конце июня. Настрой хороший, — поделился Егор.

Работать в «Жемчужину России» на целых четыре месяца отправится и учащаяся 3-го курса Яковлевского педагогического колледжа Яна Жданова. Она вступила в студотряд «Свобода» в знаковую дату — 17 февраля, в день Российский студенческих отрядов, желая исполнить давнюю мечту: стать вожаком в детском оздоровительном лагере.

— Я уже ездила работать на весеннюю смену, в самом начале марта. Ехала на одну смену, а в итоге осталась и на вторую. Если бы было больше возможностей — побывала бы и на третьей. Мне очень понравилось. В этом деле есть свои сложности, но отдача детей всё перекрывает. Когда видишь, как у них горят глаза, как они рады тебе, хочется ответить им такой же теплотой, — поделилась Яна.